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Către, 

Unitățile de învățământ preuniversitar din județul Vaslui 

În atenția,  

Doamnei  / domnlui director / director adjunct 

Coordonatorului pentru proiecte și programe educative școlare și extrașcolare  

  

Ref. PRECIZĂRI PRIVIND CALENDARUL ACTIVITĂȚILOR EDUCATIVE 

2024 

✓ Proiectele educative locale se vor redacta respectându-se formularul de aplicație, se vor 

aproba în consiliul de administrație din fiecare instituție de învățământ preuniversitar și se 

vor păstra la nivelul instituției de învățământ și nu se vor depune la Inspectoratul Școlar ! 

➢ Coordonatorul pentru programme și proiecte educative școlare și extrașcolare va 

întocmi un tabel cu toate proiectele din unitatea de învățământ preuniversitar pe 

care o reprezintă. Tabelul redactat va fi asumat prin semnătură de Coordonatorul pentru 

programme și proiecte educative școlare și extrașcolare și de către directorul unității 

școlare. Acest tabel va fi fi încărcat pe link-ul de mai jos 

    

 Nu se includ în dosarul proiectului protocoalele de colaborare și / sau acordurile de 

parteneriat cu alte unități de învățământ și / sau alte instituții. Doar instituțiile ( bancă, 

poliție, prefectură, biserică, UAT, CJ etc.),  agențiile, fundațiile, ONG-urile sunt 

considerate / intră în categoria parteneri de proiect.  

Protocoalele de colaborare și / sau acorduirile de parteneriat cu alte unități de 

învățământ sunt verificate de directorul / directorul adjunct  și de cooronatorul pentru 

programme și proiecte și programe școlare și extrașcolare din fiecare unitate de 

învățământ înainte de depunerea proiectului. Protocoalele de colaborare / acordurile de 

parteneriat se păstrează la coordonatorul / coordonatorii de proiect.  

 

 ISJ nu este partener cu unitățile de învățământ din subordine în desfășurarea unui proiect 

educativ, rolul său  este de consiliere, aprobare / avizare, monitorizare și evaluare a 

proiectelor educative.  

 Vă rugăm să scanați pdf. ( document individual) Regulamentele concursurilor, acolo unde 

este cazul și apoi să le încărcați în link-ul destinat tipului de proiect corespunzător.  

 

 

Inspector școlar general,  

Prof. Ana-Cristiana BOTAN  

Inspector școlar pentru activități educative, 

Prof. Crina -Ioana BRĂNICI  


